



ПК по ПВ
04.01.2021

До Общински съвет - Бургас

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от

Георги Дракалиев и Николай Стоянов - общински съветници

Относно: Удостояване с отличие на Община Бургас

Уважаеми колеги,

На 24 декември 2020 г., на бургаския плаж се случва един инцидент, който за малко да завърши трагично, ако не е била бързата реакция на един наш съгражданин. В 9.25 ч. сутринта, 51 годишна жена, която се разхожда по моста заедно с мъжа си, изведнъж изтичва напред и се хвърля в морето. Въпреки спасителния пояс, който ѝ е хвърлен отгоре, тя изпада в безпомощно състояние и за малко да се удави. Съвсем случайно наблизко се оказва 50 годишен бургазлия, който е на разходка с кучето си в почивния ден. Виждайки, че жената потъва, мъжът веднага се съблича и скача в студената морска вода. С плуване, той успява да извади, изпадналата в безсъзнание удавничка на брега, където започва да ѝ прави сърдечен масаж. Пристигат полиция, пожарна и кола на ЦСМП, които интубират жената и по този начин трагедията е предотвратена. Спасителят се казва Антон Спасов, старши инспектор и началник група в бургаската жандармерия.

И в този случай, бързата и навременна намеса на случаен гражданин, за щастие довежда до спасяването на човешки живот, което безспорно заслужава адмирации и поощрение. Съгласно Наредбата за символиката и отличията на Община Бургас, в подобни случаи заслужилите могат да бъдат удостоени с Почетна значка на Община Бургас. Тъй като такива постъпки трябва да служат за пример на всички, считаме, че е необходимо

проявилият се наш съгражданин да бъде отличен от Общински съвет-Бургас.

Поради това, на основание на чл.63 от Наредбата за символиката и отличията на Община Бургас, предлагаме Общинският съвет да вземе следното

РЕШЕНИЕ:

Удостоява с Почетна значка на Община Бургас Антон [REDACTED] Спасов

Приложение: Автобиография

С уважение:

30.12.2020 г.

Георги Дракалиев

Николай Стоянов

АВТОБИОГРАФИЯ

Казвам се Антон [REDACTED] Спасов.

Роден съм на [REDACTED] з гр. Бургас. Основно образование получих в ОУ“Любен Каравелов“, а средно - в Спортно училище „Юрий Гагарин“ – Бургас, с профил баскетбол. Впоследствие завърших Националната спортна академия „Васил Левски“/бившия ВИФ/.

През 1993 г. започнах работа в „Транспортна полиция“ – Бургас, а от 2015 г. работя в Зонална жандармерийска служба – Бургас, на длъжност старши инспектор, началник група 02 в сектор 02. Женен съм с две деца. Тел. [REDACTED]